RANDONNEE DEI TRE LAGHI

29/03/2015

Il 29 marzo 2015 si svolgerà la nona edizione della Randonnée dei Tre Laghi, valida quale prova di qualificazione alla Paris Brest Paris, di 1.200 km considerata l’Olimpiade delle randonnèe la cui prima edizione si corse nel lontano 1891.

Il percorso della Randonnèe dei Tre Laghi ricalca quello ormai consolidato delle ultime edizioni. Partenza alla francese dalle 8.00 alle 9.00 dal negozio  Cicli Montanini in località Pantalone di Corchiano ove i ciclisti (se ne prevedono 130/150) faranno ritorno dopo aver pedalato per 209 km con 2.800 metri di dislivello transitando per i tre laghi vulcanici della Tuscia.

Tre i punti di controllo disseminati lungo il percorso: a Bolsena, dove il comune, come da tradizione,  offrirà un ristoro ai partecipanti, al lago di Vico e a Trevignano sulle rive del lago di Bracciano.

All’arrivo i ciclisti usufruiranno del servizio docce e del  solito abbondantissimo pasta party finale. 

La Randonnèe dei Tre Laghiè gemellata con la "Rando Strasubasio: sulle strade di Gino Bartali, postino della pace"in notturna da Firenze ad Assisi il 30 maggio organizzata dal Velo Club Audax Roma e con la "Marmore Classic" del 28giugno organizzata dall'Audax Randonnèe Interamna. 
Previsti premi per chiporterà a termine tutte e tre le manifestazioni racchiuse sotto la 
denominazione di "Circuito delle acque" (dai laghi vulcanici della Tusciaall'Arno, dal lago Trasimeno alla cascata delle Marmore).
