· Contrariamente alla tradizione, la dodicesima edizione della Randonnée dei Tre Laghi, organizzata da Cicli Montanini a Corchiano (VT), non si disputerà l’ultima domenica di marzo (in concomitanza con l’entrata in vigore dell’ora legale) ma la domenica precedente, il giorno 18.

· Ciò per evitare alcune concomitanze con altre manifestazioni ciclistiche in zona.

· Nulla cambia, invece, per quel che riguarda il percorso nella Tuscia viterbese e i punti di controllo sulle rive dei tre principali laghi vulcanici dell’Italia centrale.

· Partenza alla francese dalle 7.45 alle 8.30 dal negozio  Cicli Montanini, in località Pantalone di Corchiano, alla volta della prima ascesa di giornata verso il Monte Cimino.

· Si prosegue, quindi, verso Bagnaia e Bagnoregio, con spettacolare veduta su Civita “la città che muore” fino al primo controllo a Bolsena sulle rive dell’omonimo lago.

· Si riparte in salita verso Montefiascone e, dopo aver attraversato Tuscania e Vetralla, si giunge al secondo controllo sulle rive del lago di Vico.

· Poco dopo l’attraversamento di Sutri, si entra in provincia di Roma affrontando la salita che porta a Rocca Romana sul bordo del cratere in cui è adagiato il lago di Bracciano.

· Dall’ultimo controllo a Trevignano si percorrono cinque chilometri sul lungolago e, dopo un brevissimo tratto sulla via Cassia, si punta direttamente verso l’arrivo transitando per Nepi e Civita Castellana.

· All’arrivo i ciclisti potranno usufruire del servizio docce e del  solito abbondantissimo pasta party finale.  

· Info: www.ciclimontanini.it, www.audaxitalia.it, 0761/572000 (negozio), 330/857117 (Andrea).

