REGOLAMENTO Edizione 24 Agosto 2014


-DEFINIZIONE E SVOLGIMENTO: Sono ammessi a partecipare i cicloamatori e i cicloturisti di ambo i sessi, Italiani e stranieri, che abbiano compiuto il 19° anno di età, tesserati alla F.C.I., agli Enti di Promozione Sportiva riconosciuti dal CONI , ed a Federazioni straniere riconosciute dall’U.C.I., in regola con il tesseramento per l’anno 2014. Inoltre possono partecipare le persone in età compresa dai 15 anni ai 18 anni , in regola con il tesseramento 2014, che verranno considerati cicloturisti. Per i cicloturisti minorenni è necessaria la firma del modulo di iscrizione da parte di uno dei genitori. Gli atleti considerati cicloturisti, non dovranno in alcun modo alterare il regolare svolgimento della gara agonistica, pena la squalifica dalla manifestazione. I Professionisti, gli Elite (uomini e donne) e gli Under 23, sono ammessi esclusivamente a scopo promozionale e previo invito da parte del C.O., non potranno in alcun modo partecipare alla classifica e dovranno evitare in ogni modo di alterare lo svolgimento della gara.
La manifestazione è ad invito ed il C.O.potrà in ogni momento ed a suo insindacabile giudizio decidere, se accettare o meno l’ iscrizione oppure escludere un isritto alla manifestazione, anche qualora possa arrecare danno all’ immagine della stessa.Non verranno accettate iscrizioni di atleti squalificati per doping. I ciclisti non iscritti non potranno inserirsi nello svolgimento della manifestazione, pena l’ immediata estromissione.In caso di incidente saranno denunciati a norma di legge.

Con l’invio del modulo di iscrizione il concorrente, unitamente al rappresentante della sua squadra, autocertifica l’inesistenza di sanzioni sportive, civili e/o penali, anche se scontate, ovvero indagini in corso a suo carico per fatti relativi al doping e dichiara di non aver assunto – e di non assumere – sostanze inserite nella lista antidoping della World Antidoping Agency (WADA).
La mendace autocertificazione sarà perseguita a norma di legge.

IL giro Alto Lazio è una manifestazione ciclistica di Gran fondo Km.107,(agonistica) e due percorsi cicloturistici:
- rosso di km 74,
-verde di km 42;
che si svolgerà domenica 24 Agosto 2014 con partenza alle ore 08.30 dal viale Marconi a  Vasanello  (VT)
E' possibile effettuare la partenza alla Francese per i percorsi: Rosso e Verde

- ISCRIZIONE E QUOTA DI PARTECIPAZIONE
Le iscrizioni dovranno essere effettuate tramite la segreteria centralizzata KRONO SERVICE con le seguenti modalità:

ESCLUSIVAMENTE ON LINE TRAMITE http://www.kronoservice.com TRAMITE CARTA DI CREDITO SUL SITO SOPRA DESCRITTO
-Le quote per le iscrizioni sono :
20.euro fino al 24/07/2014
25. euro fino al 21/08/2014

-la mattina della manifestazione la quota sarà di euro 25.00 ma non sarà garantito il pacco gara, che sarà garantito ai primi 400 iscritti.

- Quota d' iscrizione a  coppia( Lui e Lei) 35.00 euro

Novità:
iscrizione a coppie (LUIe LEI)..gli atleti uomo-donna che vogliono partecipare al Giro Alto Lazio K.Knudsen Atea dovranno tassativamente tagliare il traguardo con un distacco l' uno dall' altro non superiore a 20 secondi.

La quota di iscrizione comprende:
Pacco gara per i primi 400 iscritti, assistenza medico sanitaria, ristori, pasta party  finale solo ed esclusivamente  per gli atleti, (possibilità di usufruire del pasta party per gli accompagnatori al costo di Euro 5), servizio docce presso il campo polivalente o presso gli impianti sportivi (campo di calcio).Per le donne sarà possibbile effettuare le docce presso la palestra comunale sita in Viale Marconi.

Verifica licenze e ritiro pacchi gara presso le scuole elementari situate in viale Marconi dalle ore  18.oo di Sabato alle ore 20,00 di sabato. Dalle ore  07,00 alle ore 08,00 di Domenica.

-PARTENZA E COMPOSIZIONE GRIGLIE:
GRIGLIA D’ ONORE: invitati, disabili, abbonati ai  circuiti: Trofeocentroditalia, Italici e Interforze, iscritti alla Magnifica.

2^ griglia: atleti  in ordine d’ iscrizione

le 2 griglie partiranno a distanza di 1 minuto una dall’altra con passaggio sul tappeto dei chip  per evitare le solite intrusioni di griglia da parte di corridori che non hanno diritto alla prima griglia . Chiunque partirà in una griglia non sua verrà estromesso dalla classifica finale . I partecipanti saranno tutti riuniti prima della partenza ufficiale nel tratto di trasferimento al km 0 . 

-TEMPO MASSIMO D’ ARRIVO: Tempo massimo d’ arrivo entro le 14,00

-CONTROLLI
Il  servizio di cronometraggio sarà effettuato da Krono Service, distributore ufficiale del marchio Winning Time. Affinchè possa essere rilevato il tempo di percorrenza, il partecipante dovrà essere in possesso, o munirsi di chip VALIDO WINNING TIME. L’ atleta che non sia ancora in possesso del CHIP PERSONALE potrà acquistarlo direttamente presso il punto Chip Winning Time presente nella zona di consegna dei pacchi gara, al prezzo di €15.00. Sarà immediatamente attivo e valido per sempre su tutti gli eventi al mondo cronometrati con sistema Winning Time . In alternativa si potrà noleggiare un Chip Giornaliero valido esclusivamente per l’ evento, dietro versamento  di una cauzione di € 10,00 con restituzione di €5,00 alla riconsegna (da effettuare dopo la  manifestazione). I controlli saranno disposti a sorpresa con dispositivi elettronici alla partenza, all’ arrivo e lungo i percorsi gestiti da Krono Service, dai giudici e dal personale incaricato. Detti controlli saranno preceduti da cartelli di segnalazione. A tutti coloro che, pur terminando il percorso, risulteranno sprovvisti anche di un solo controllo , non verrà rilevato il tempo di percorrenza.

SI SOTTOLINEA CHE, ESSENDO UNA  MANIFESTAZIONE NON COMPETITIVA NONOSTANTE LA COMPILAZIONE DI ORDINI D’ ARRIVO INDIVIDUALI VIGE  IL  REGOLAMENTO DEL CODICE DELLA STRADA (Dlgs n. 258/92 E succ. mod.).

Chi anticiperà la partenza o prenderà il via senza il passaggio al controllo situato sulla linea di partenza verrà considerato non partito e pertanto non apparirà sull’ ordine di arrivo.

-CLASSIFICA INDIVIDUALE:
Partecipano alle classifiche individuali tutti i Cicloamatori a partire dai 19 anni muniti di chip di controllo in base alle seguenti categorie:
Donne 19-39
Donne  40-70

PREMIAZIONI
Saranno premiati i primi 3 assoluti uomini e donne 

I primi 5 di ogni  categoria per il percorso gran fondo 

Sono previsti altresì premi a sorteggio per gli atleti e per le società.

I premi saranno consegnati soltanto ai presenti.

ASSISTENZA SANITARIA
L’ assistenza sanitaria comprende la presenza di ambulanze con medici e personale sanitario. L’ ospedale più vicino  è quello di Viterbo (Bel Colle).

ASSISTENZA MECCANICA
Auto e moto private al seguito sono severamente vietate
L’ assistenza meccanica di qualunque genere da parte di mezzi privati al seguito della corsa è severamente vietata
Servizio di carro scopa

RECLAMI
Eventuali reclami dovranno pervenire alla giuria nei termini regolamentari

INFORMAZIONI
Per informazioni rivolgersi ad Amedeo Formica  cell. 3282790512

                                                   ANNULLAMENTO MANIFESTAZIONE
Se per cause di forza maggiore o di qualunque ulteriore genere non imputabile all’ organizzazione la manifestazione non dovesse svolgersi, l’ importo di partecipazione verra’ riconosciuto per l’ anno seguente, detratte le spese di segreteria pari ad euro € 5

VARIAZIONI
L’ organizzazione si riserva in qualsiasi momento la facoltà di apportare variazioni al presente regolamento sul sito  internet WWW.GiroAltoLazio.it, che  è lo strumento ufficiale d’ informazione della manifestazione e  pertanto tutte le comunicazioni ufficiali  verranno  ivi  rese  note.

DIRITTI E DOVERI DEI PARTECIPANTI
I partecipanti dovranno fissare in modo visibile il numero dorsale e quello da apporre al manubrio entrambi forniti dall’ Organizzazione ed essere muniti di chip qualora vogliano partecipare alle classifiche individuali. I numeri forniti non potranno essere modificati ne in alcun modo alterati pena la squalifica. E’ obbligatorio l’ uso del casco rigido omologato e allacciato per tutta la durata della gara e rispettare il codice della strada. I corridori superati dalla vettura fine corsa proseguiranno la manifestazione da cicloturisti mantenendo comunque entrambi i numeri. E’ obbligatorio portare con se un kit per le riparazioni delle forature. Si fa appello al senso civico dei partecipanti al fine di non gettare rifiuti lungo le strade. Si fa presente che la manifestazione non è una corsa competitiva. Nonostante l’ ordine di arrivo, la manifestazione è,  e rimane  un raduno cicloturistico  dove ognuno può procedere con la propria andatura.

FIRMA
Con  l’ iscrizione  il concorrente dichiara di essere in possesso dell’ attestato medico secondo il D.M. del 18/02/82 di essere in possesso di regolare tessera, assicurazione per responsabilità civile verso terzi e di aver preso visione del presente regolamento, accettandolo incondizionatamente in ogni suo punto. Il partecipante esprime il consenso dell’ utilizzo delle sue immagini e dei suoi dati, giusto il disposto della legge sulla Privacy n. 675 del 31/12/1996.

NORME
Tutti i concorrenti devono obbligatoriamente osservare le norme stabilite dal codice della strada

Le strade sono aperte al traffico

I ciclisti che si inserisco al seguito della manifestazione non regolarmente iscritti saranno segnalati all’ autorità competente che attuerà le relative azioni di competenza.

Per quanto non contemplato nel presente regolamento vigono le norme emanate dalla Federazione Ciclistica Italiana.

Ad alcuni atleti potrà essere chiesto  di sottoporsi al controllo antidoping all’ arrivo

CONTROLLO TESSERE E PACCHI GARA
Sabato 23/08/2014 dalle ore 18.00 alle 20.00 domenica dalle 07.00 alle 08.00 presso l’Edificio Scuole elementari sito in Viale Marconi.

NOTA BENE
-E’ obbligatorio il casco protettivo
-La società declina ogni responsabilità per danni a persone e cose derivanti da incidenti che potrebbero verificarsi durante la gara
-Per quanto riguarda l’ assicurazione di rct si fa riferimento al rapporto assicurativo ACSI

Si informano i partecipanti che non è permesso prelevare le bevande o alimenti in corsa ai punti di ristoro, ma sarà necessario fermarsi secondo lo spirito del cicloamatore. Le bottiglie vuote o altri rifiuti dovranno essere gettate negli appositi spazi che saranno indicati dalla società organizzatrice. I contravventori non saranno inseriti nell’ ordine di arrivo .

REQUISITO ETICO:                                                                                                                                                                     
Con la sottoscrizione e l’invio del modulo di iscrizione il concorrente, unitamente al rappresentante della sua squadra, autocertifica l’inesistenza di sanzioni sportive, civili e/o penali, anche se scontate, ovvero indagini in corso a suo carico per fatti relativi al doping e dichiara di non aver assunto – e di non assumere – sostanze inserite nella lista antidoping della World Antidoping Agency (WADA).
La mendace autocertificazione sarà perseguita a norma di legge.

IL giro Alto Lazio è una manifestazione ciclistica di Gran fondo Km.107,(agonistica) e due percorsi cicloturistici:
- rosso di km 74,
-verde di km 42;
che si svolgerà domenica 24 Agosto 2014 con partenza alle ore 08.30 dal viale Marconi a  Vasanello  (VT)
E' possibile effettuare la partenza alla Francese per i percorsi: Rosso e Verde.



 

