Regolamento:

Gara aperta agli enti della Consulta Nazionale Ciclistita nonché alla F.C.I. e O.P.E.S.

Iscrizione:
Le iscrizioni si effettueranno esclusivamente online sul sito www.kronoservice.com compilando l’apposito form ed inviando copia del bonifico bancario da effettuarsi su IBAN IT71C0832773920000000001309    intestato a ASD CICLISTICA APRILIA presso la Banca di Credito Cooperativa   indicando come causale del versamento “Iscrizione 4 trofeo MTB Città di Aprilia”. Copia del bonifico effettuato agli indirizzi email info@scaprilia.com e iscrizioni@cronoservice.com indicando il numero dei partecipanti e il loro nome e cognome.

Quota di iscrizione:
La quota di iscrizione è fissata in 15€ sino alle ore 20 di venerdi 20 marzo 2015 data ultima per le iscrizioni online. Le stesse si riapriranno la mattina della gara, sul posto, ma la quota salirà a 20€.

Nella quota sono compresi: pacco gara contenente integratori, un ristoro idrico lungo il percorso, un ristoro liquido e solido a fine gara, assistenza medica e pasta party finale. Per i familiari e accompagnatori al seguito il costo del pasto è fissato a 5€
Premiazioni:
Verranno premiati i primi 5 di ogni categoria (Primavera, Debuttante, Junior Sport, Elite Sport, Master 1, Master 2, Master 3, Master 4, Master 5, Master 6, Master 7, Master 8, Master Woman 1,

Master Woman 2.) Verrà premiata con un prosciutto la società con numero di iscritti più numerosa.

Percorso:
La gara si svolgerà su un circuito interamente sterrato di circa 8 km, ricavato interamente all’interno della riserva naturalistica “Oasi del Buon Riposo” da ripetersi più volte come da regolamento.

Ritrovo:

Il ritrovo dei partecipanti avverrà dalle ore 7:30 alle ore 9:00 di domenica 22 marzo 2015 presso la Tenuta “Oasi del Buon Riposo” sita in Aprilia via della Riserva Nuova s.n.c.

Responsabilità e disposizione di carattere generale:

L’organizzazione declina ogni responsabilità civile o penale per eventuali incidenti, infortuni e/o danni che potessero accadere a cose, terzi e partecipanti prima, durante e dopo la manifestazione. E’ fatto obbligo l’uso del casco. Per quanto non contemplato nel seguente regolamento vige quello della Consulta Nazionale del Ciclismo e quello dell’ente di appartenenza in materia di infortunistica.

Info e Iscrizioni:
Iscrizioni: www.kronoservice.com
Info www.scaprilia.com info@scaprilia.com
