Distanza  km 88,350
Dislivello mt  1130
Descrizione Percorso: Tutte le attività connesse allo svolgimento della prima edizione della Medio Fondo Vetralla il Colonnello si svolgeranno a Cura di Vetralla, per i parcheggi è destinata la Piazza Marco Zaccani, area che può accogliere un notevole numero di autoveicoli e volendo anche di camper, al lato della strada d’ingresso al parcheggio si predisporrà il ricevimento degli atleti per il ritiro dei pettorali e per le nuove iscrizioni e la verifica tessere.
Le griglie saranno allestite in Piazza Santa Maria del Soccorso, a 200 m dal luogo dell’iscrizione, la partenza sarà data alle ore 8:30 in direzione Roma sulla statale Cassia. Al km 5,300 si svolta a destra su SP147 Claudia Braccianese e percorsi altri 6,700 km si svolta nuovamente a destra per dirigersi verso Barbarano Romano e quindi a Blera per ritornare al Km 27,00 a Cura di Vetralla, ma con una svolta a sinistra in Via della Crocetta eviteremo di ripassare nel centro, quindi ripresa la Cassia si passerà a lato di Vetralla e quindi svoltando a sinistra ci si immetterà nella SP11 Vetrallese per dirigersi verso Tuscania, i 18 km e mezzo di questa strada sono tendenzialmente in piano, ma i 4 “avvallamenti che s’incontrano determineranno sicuramente ulteriori frazionamenti del gruppo e si sentiranno nelle gambe nella salita finale.
Senza arrivare a Tuscania, si svolterà a destra sulla SP2 Tuscanese da percorrere per 16,700 km, arrivati a Viterbo si percorreranno di seguito le seguenti strade: Strada Bagni, Via S. Paolo, Via Vico Quinzano e Str. Ponte Sodo per ritornare al km. 73,150 sulla Cassia da percorrere per soli 700 m per svoltare a sinistra in SP10 Carcarelle.
Percorsi 1,900 km della SP10 si svolta a sinistra per percorrere 900 m di strada bianca (Via Napolino) alla fine di questa si inizierà la salita più importante della gara: la Filante 1,900 Km con  pendenza media del 7,83% e massima del 16,7% per arrivare alla porta di San Martino al Cimino, ma senza entrarvi si svolterà a destra e costeggiate le mura si prenderà a scendere e dopo 2,500 km si attraverserà la Frazione di Tobia e svoltando ancora a sinistra si ritornerà sulla SP Carcarelle e senza ulteriori deviazioni si arriverà al traguardo in Via Sant’Angelo a Cura di Vetralla.
​
Salite della Gara: strada filante 1,900 Km (dal Km 76,750 al Km 78,650), 7,83% pendenza media, 16,7% pendenza massima
Ristori Gara: Ristori complessivi 4, compreso Arrivo Ristoro Finale Cura di Vetralla
Salita Più Importante strada filante 1,900 Km (dal Km 76,750 al Km 78,650), 7,83% pendenza media, 16,7% pendenza massima
Comuni attraversati: Vetralla, Capranica, Barbarano Romano, Blera, Tuscania e Viterbo
